ÜCRETLİ UZMAN VE USTA ÖĞRETİCİ BAŞVURU FORMU
  EK12

KABATAŞ HALK EĞİTİMİ MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜNE


Merkezinizde açılabilecek kurslarda ek ders ücreti karşılığında öğretici olarak görev almak istiyorum. Görevlendirilmemin yapılması halinde devlet memurları kanunundaki tüm kurallara uyacağımı ve görevden ayrılmam gerektiğinde mazeretimle birlikte en az bir ay önce haber vermeyi taahhüt ederim.

Bu formda verdiğim belgeleri tarafımca doldurulan bilgilerin, yazdıklarımın muhtemel bir hizmet akdine esas teşkil ettiğini, bunların doğru ve eksiksiz olduğunu, aksi takdirde hizmet akdimin ihbarsız ve tazminatsız fesih edileceğini, istihdamım halinde devlet memurları kılık kıyafet yönetmenliği ve disiplin yönetmenliğine göre çalışmayı taahhüt ve beyan ederim. 

Gereğini bilgilerinize arz ederim.
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İSTENEN VE TARAFIMCA DOLDURULAN BELGELER





EK-1 Öğrenim Belgesi Aslı ve Fotokopisi-1 Ad.(Aslı görüldükten sonra iade edilecektir. Öğretmen Farklı branşta kurs istiyorsa o alanda yeterlilik belgesi vb. )
EK-2 Kısa özgeçmiş varsa Referansları(isteyen ekleyebilir)

EK-3 Usta Öğreticilik –Antrenörlük vb. belgeler

EK-4 Kimlik Fotokopisi Ayrıca Öğretmense Öğretmen Kimlik Fotokopisi,

EK-5 Resmi Bir kurumda çalışmayanlar için Sabıka kayıt belgesi
EK-6 Resmi Bir kurumdan Çalışmayanlar için Sağlık Kuruluşundan Alınmış Çalışabilir raporu

EK-7 İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitim kurs belgesi (Yoksa öğretici kurumumuzdan belge alındıktan sonra öğretici olarak görevlendirilecektir.)

EK-8:Resmi görevi bulunanlar için kurumlarından alacakları görev yeri belgesi.
EK-9:Resmi görevi olanların Kurumundan alacağı izin Belgesi.(Başvuru sahibi öğretmen veya resmi kurumda çalışanlardan; Kurslarda görev almasında sakınca olmadığına dair yazılı belge getirmesi gerekmektedir. )
EK-10:MEB okullarında görevli öğretmenlerin haftalık ders yükleri yazısı ve varsa egzersiz görevi varsa öğrenci listesi, egzersiz planı

Eksik belge ile başvuru işlemi yapılmayacaktır. Belgeler tam ve eksiksiz olarak kabul edilecektir. Posta, İnternet, faks vb. ile başvurular kabul edilmeyecektir. Başvuru kişinin bizzat kendisi tarafından yapılacaktır.


